Техническое задание 

Предмет закупки

	Право заключения договора с ПАО «Ярославский радиозавод» на поставку продукции согласно перечня №1 плиты технологические (с фиксированной ценой), изготавливаемой по конструкторской документации, со сроком действия до  24.12.2022 г. (а в части неисполненных обязательств – до полного их исполнения сторонами).
Технические требования к товару
· год выпуска 2021 г. – 2022 г.;
· Изготовления ДСЕ из материала исполнителя;
· исполнение в соответствии с предоставленной КД и бланкам заказа (при наличии);
· требование к таре, обеспечивающей сохранность при хранении, транспортировке и погрузочно-разгрузочных работах;
· наличие сопроводительной документации;
· Приемка ОТК (ВП при необходимости)

Требования к качеству и гарантии

· Качество продукции должно соответствовать Конструкторской документации, техническим требованиям, стандартов, Гостов, ТУ и т.д.;
· Качество ЭРИ ОП подтверждается наличием этикетки /паспорта/, заявлением о соответствии оборонной продукции, поставляемой по государственному оборонному заказу, требованиям государственного заказчика в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 11.10.2012 №1036, Приказ Министерства Обороны РФ от 16.01.2013 №6;

Сумма договора

· Сумма сделки, указанная поставщиком в коммерческом предложении, должна быть окончательной и не подлежать дальнейшему изменению в сторону увеличения, включать все расходы поставщика по осуществлению поставки, в том числе НДС и расходы по доставке товара в адрес Заказчика.

Условия оплаты и цены

· Цена на продукцию должна указываться в российских рублях без учета НДС 20%;
· Предложенные поставщиком цены фиксируются на весь срок действия договора;
· Предложенные поставщиком цены должны соответствовать протоколу цен (при необходимости)
· Расчеты за поставку должны осуществляться между сторонами в соответствии с требованиями Федерального закона № 275–ФЗ от 29.12.2012 «О государственном оборонном заказе», по отдельному счету, открытому в уполномоченном банке;
· Условия оплаты: Авансовый платеж в процентном соотношении от выплат Генерального Заказчика (Головного исполнителя, исполнителя) Покупатель производит по мере поступления денежных средств от Генерального Заказчика (Головного исполнителя, исполнителя). После зачисления авансового платежа на расчетный счет Поставщика цена на продукцию изменению не подлежит.
Окончательная оплата продукции за вычетом авансового платежа  производится Покупателем  по мере поступления денежных средств от Генерального заказчика (головного исполнителя, исполнителя), с момента получения продукции и проведения входного контроля.
· Оплата может производиться согласно подпункту «з» пункта 2 части 1 статьи 8.3 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. №275-ФЗ «О государственном оборонном заказе». Открытие отдельного банковского счета со стороны  поставщика не требуется.
· В случае задержи финансирования со стороны заказчика, иметь собственные средства для запуска в производство всей партии продукции.

Условия и сроки поставки
· Срок поставки 2021 - 2022 г. (конкретные сроки будут сообщены дополнительно)
· В коммерческом предложении должны быть указаны конкретные наименования поставляемых ДСЕ
· Конструкторские, технологические вопросы, вопросы замены решаются в рабочем порядке между Инициатором (ведущим конструктором, технологом) и Участником закупки.
· Заказчик не берет на себя обязательства по закупке всего перечня Товара и не устанавливает минимальное количество Товара к покупке;
· Способы доставки: 
- транспортом Поставщика (транспортной компанией), 
- за счет Поставщика по адресу поставки,
- самовывоз (по согласованию сторон),
- по согласованию сторон;
· Место поставки: ПАО «Ярославский радиозавод» 150010, г. Ярославль, ул. Марголина, д.13;
· Требование к таре - обеспечить сохранность при хранении, транспортировке и погрузочно-разгрузочных работ;
· Наличие сопроводительной документации;


Требования к поставщику
· Опыт выполнения аналогичных договоров – не менее 3 лет; 
· Поставщик должен быть зарегистрирован в установленном порядке и иметь соответствующие лицензии на выполнение видов деятельности в рамках Договора;
· Поставщик должен иметь соответствующие ресурсные возможности для исполнения договора (финансовые, материально-технические, производственные, квалифицированный персонал);
· Организация не должна находиться под процедурой банкротства, в процессе ликвидации или реорганизации, на ее имущество не должен быть наложен арест.
· Поставщик должен иметь сертификат соответствия по СМК (системы менеджмента качества);
· Участник закупочных процедур должен принять условия типового договора поставки ПАО «Ярославский радиозавод» либо направить  замечания по условиям договора;
· Предложение должно быть действительно в течение срока, достаточного для завершения процедуры выбора Победителя, а в случае заключения договора– на период действия договора;
· Поставщик должен разместить заказ по заявке на основании гарантийного письма на период оформления договорных отношений;
· В случае заключения договора с Победителем закупочной процедуры, Поставщик включается в состав кооперации - соисполнитель по государственному оборонному контракту;
· Возможность оказания консультационных услуг
· Для ознакомления с конструкторской документацией на поставляемый товар, необходимо направить запрос на адрес электронной почты ykonyaeva@yarz.ru, в виде письма на имя Генерального директора Филимонова В.Л., на предоставление конструкторской документации. В запросе на предоставление конструкторской документации должен быть указан  номер извещения о проведении закупки размещенного на Официальном сайте.
· Организатор вправе запросить у Участников  предоставить опытную партию деталей в количестве не менее 2 (двух) штук каждого наименования для определения соответствия поставляемого товара, требованиям,  установленным в КД.





